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	Bay Zoltán Fizikaverseny 2013/2014.
2. forduló

MEGOLDÁSOK
C kategória


1. feladat
a) C
2 pont
b) D
2 pont
c) C
2 pont
d) D
2 pont
e) B
2 pont
Összesen: 10 pont
2. feladat
a) A feszültséget megadó függvény alapján 
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 összefüggés alapján meghatározható:
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b) A feszültséget megadó függvényből 
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 összefüggéből:
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c) Ha a fordulatszám a felére csökken, akkor a körfrekvencia, ebből következően a maximális feszültség is felére csökken. Ennek alapján:
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Összesen: 10 pont

3. feladat
a) A rajz szerinti jelölésekkel az alaplapon történő teljes visszaverődés határszögére:
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Ebből a határszög:
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A rajz szerint a  szög:
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Az oldallapon történő fénytörésre:
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b) Az előző rajz szerinti jelölésekkel:
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c) Az irányváltoztatás nélküli kilépéshez merőlegesen kell érkeznie az alaplapra a fénynek. Ekkor az oldallapon történő törésnél 45° a törés szöge. Az ehhez tartozó, keresett beesési szöget jelöljük *‑gal! A törési törvény alapján:
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Ilyen szög nem létezik, azaz nincs akkora beesési szög, mely esetében a törési szög 45° lenne. (Az a) részben láttuk, hogy a teljes visszaverődés határszöge 36°, tehát 90° beesési szöghöz is csak 36° törési szög tartozna.)
Összesen: 10 pont

___________________________________________________________________________

Megjegyzések a javító tanároknak:
· A feladatok szövegében megadott pontszámok az adott részkérdésre adható pontszámokat jelentik.

· A részpontszámok szükség esetén tovább bonthatók, de csak egész pontszámokat adjunk!

· Más úton történő, de egyébként helyes eredményt szolgáltató megoldásokra ugyanezeket a (feladatok szövegében szereplő) pontszámokat adjuk!
· Ha ugyanarra a feladatra a tanuló több (elvileg) különböző megoldást is ad, csak egy megoldást pontozzunk! (Azt, amelyik a tanuló számára kedvezőbb.)
· A tanulók nevét, évfolyamát, kategóriáját és az elért pontszámokat (feladatonként) tartalmazó listát kérjük iskolánként egyetlen közös emailben, csatolt EXCEL állományként megküldeni a bay-verseny@freemail.hu címre. Határidő: 2014.03.07 .
Békéscsaba, 2014. febrár 26.
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